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@Obserue les fractions puis place-les dans le tableau.
1
4 3 10 B 12 3 9 3 4 12
Fractions plus petites que 1 Fractions égales &1 Fractions plus grandes que 1
1 4 8 2 3 9 4 134 7
4 10 12 3 3 9 4 8 3 12
@Relie ces fractions dans l'ordre croissant : @CIIhsewe les fractions représentées puis

range-les de la plus grande a |a plus petite.
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@ Observe chaque fraction puis encadre-la entre deux nombres entiers qui se suivent.
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PLACER DES FRACTIONS SUR UNE DROITE

@ Place les fractions proposées. Ecris 3 quelle fraction correspond chaque
i i m & lettre.
10 0 1
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Plal:e les fractions suivantes sur la droite graduée.
2 13 3 21 9 1B 26 1 29
[ 6 4] [ [ 6 [ [ [
hl 5 9 1 1B . 21 26 29 31
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@ Le ligvre et la tortue ont _M T l) . Quel smoothie contient le plus de
débuté leur course. il} &r i jus d'orange ?
\'I = -.i::’- t] o
La tortue a déja parcouru 'I?) LY | = T defuises o, AL ‘f“ 3tz de bamine
. . 1 1_!.,; e pommig = — N :|] A Jus oo Framboizes
dutrajetetlelidureenesta 5. L ___| .
2 1 Jug d'oranae T‘ﬁ I ngl }dug de ki
Qui est en premiére position pour le moment ? I | | 2wz d'oranne
tortue — — 4
| l C'est la Sweety,.
| dEp{ rt a ﬁﬂée
. ligvre A

@E{:ris les fractions représentées puis range-les dans l'ordre croissant pour retrouver
le mot caché.
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